
H3) A habilitációs tézisfüzet felépítése 

A tézisfüzet célja a pályázó doktori (PhD/DLA) fokozat megszerzése óta végzett folyamatos 

tudományos illetve alkotói tevékenységének és az általa elért tudományos eredményeknek tömör 

bemutatása. A tézisfüzet mögött csak meghatározott esetben áll disszertáció, ezért a tézisfüzetnek 

önmagában is érthetőnek és értékelhetőnek kell lennie. A tézisfüzetben a fogalmakat, betűszavakat, 

rövidítéseket definiálni kell. A magyar nyelvben nem vagy nem eléggé meghonosodott fogalmaknál 

zárójelben meg kell adni a megfelelő idegen nyelvű kifejezést. 

A tézisfüzet terjedelme nem haladhatja meg az 50 oldalt (A5-ös formátum, 2.5cm margók,12 pt Times 

New Roman – vagy ekvivalens – betűméret, másfeles sorköz). 

A tézisfüzetnek az alábbi tartalmi felépítést kell követnie: 

I. A KUTATÁS ELŐZMÉNYEI 

A kutatási téma ismertetése, a szakirodalmi előzmények rövid áttekintése, kapcsolat a témában 

született korábbi eredményekkel. 

II. ÚJ TUDOMÁNYOS EREDMÉNYEK 

A pályázó által elért, konkrétan megfogalmazott tudományos eredmények ismertetése tézispontokba 

foglalva. Az egyes tézispontokban hivatkozni kell az ahhoz kapcsolódó saját publikáció(k)ra. 

Ha van idegen szerzőkre is hivatkozás, akkor az [név, évszám] szerint történjék, míg a tézispontokhoz 

kapcsolódó saját publikációt sorszám szerint kell hivatkozni. 

III. A KUTATÁS ÉS A BEMUTATOTT EREDMÉNYEK HATÁSA, VISSZHANGJA 

A pályázó tudományos kutatási eredményei által inspirált, más hazai és nemzetközi kutatások, valamint 

az eredményeket tartalmazó publikációkra kapott hivatkozások rövid szövegszerű bemutatása. 

IV. IRODALMI HIVATKOZÁSOK LISTÁJA 

A felhasznált, idegen szerzők által publikált szakirodalmi hivatkozások [név, évszám] szerint. 

V. A TÉZISPONTOKHOZ KAPCSOLÓDÓ TUDOMÁNYOS KÖZLEMÉNYEK 

Sorszámozott lista a szerzők, a cím, valamint a megjelenés helyének feltüntetésével. A listán csak olyan 

publikáció szerepelhet, amelyre a jelölt a tézispontokban hivatkozott. 

VI. TOVÁBBI TUDOMÁNYOS KÖZLEMÉNYEK (OPCIONÁLIS) 

További saját publikációk listája, folytatólagos sorszámozással. 

 


